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F R A N C E 175ml Bottle

SANCERRE, Le Grand Rochoy Blanc, Domaine Laporte
Le Grand Rochoy is made exclusively from the oldest vines on a 2.5 hectare plot on the Domaine du 
Rochoy hillside. This is unique in the region of  Sancerre for its flinty soil, which soaks up heat in the 
daytime and slowly re-radiates it at night. This wine is a pure expression of  its origin and reveals an 
elegance and character quite unlike any other. It has exceptional keeping potential, of  up to 10 years 
from vintage. 

£89  

£168  CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC, Joseph Drouhin
An exotic, beguiling white Burgundy bursting with ripe tropical fruit, including pineapple and guava. 
Perfectly balanced by a concentrated jet of  lime-flavoured acidity and a fragrance of  spicy oak. 

£62£15.5RIESLING, Trimbach
A full-bodied wine with intensity, depth, and a beautiful mineral flavour. Rich with a ripe acidity on the 
palate. A wine with great personality and finesse.

£135   MERSAULD, Domaine Jean-Michel Gaunoux
The wonderfully aromatic Meursault, featuring a creamy palate with hazelnut butter, yellow plum, and 
gingerbread. The flavour is complimented by floral notes of  linden, chamomile, hawthorn, and a 
dollop of  honey.

CHABLIS 1ER CRU, Bernard Defaix
This Premier Cru is the perfect illustration of the minerality in Chablis. Gun flint and saltiness are the
reflections of soil full of stones and fossils.

£68  

£83  POUILLY-FUMÉ LES BERTHIERS, J-C Dagueneau
Pouilly Fume Domaine des Berthiers Jean-Claude Dagueneau , smokey, crisp, classic Loire Valley Sauvignon.
A fine example of the appellation, with rich, fruity, red apple and grapefruit flavours, backed up by smokiness and crisp
acidity. The wine itself sees a short period of skin contact before being slowly cold fermented for 3-4 weeks. It is then 
aged on the fine lees to give the wine added richness and some of that distinctive smokiness.

£86  POUILLY-FUISSÉ,  Domaine Beranger
Notes of of lime, lemongrass and almonds on the nose, complemented by further nutty flavours on the palate.
Round, ample and fruity.

£205PULIGNY-MONTRACHET LES LEVRONS, Lucien Le
The deep stony soil gives the wine its intensity and elegance typical of the land around Puligny. Aromas are 
floral with hints of almond and hazelnut and the wine is fresh and rich in the mouth

£188   CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE BLANC MAGIS, R&M Saouma
An arresting nose of grilled nuts, sesame, citrus and blossom, and an equally impressive palate that manages 
to deliver power and breadth yet retain a sense of grace. Ageworthy and structured, with echoes of burgundy
but very much its own sense of style, this is remarkable white Châteauneuf.

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 
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I T A L Y 175ml Bottle

TREBBIANO VILLA ROSSI 
Crisp, dry and fruity, with a delicate nutty aroma. Young and fresh.

£38£11

£42  PINOT GRIGIO, Sartori
Pinot Grigio from Italy’s northern village of  Sartori, with a lightly floral bouquet and an unusually rich, 
concentrated mouth, with ripe pineapple, melon, and a whiff  of  herbs.

£44£12VERMENTINO VILLA SOLAIS, Santadi
Terricciola’s soil is sandy and rich in marine sediments, which gives our Vermentino an incredibly 
aromatic profile. The wine has notes of  Mediterranean scrub blended with mineral and white flower 
scents. The flavours are a perfect match of  fresh and savoury.

£72   MASSICCIO VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI
Classico Superiore, Fazi Battaglia
Rich, concentrated Verdicchio. A dry yet honeyed flavour, bursting with scents of  golden apples, 
perfumed with nuts and Mediterranean herbs, with a finishing flourish of  bitter almond.

£55   GAVI DI GAVI MINAIA , Nicola Bergaglio
A fruity, people-pleasing white from northern Italy. Flowers, almonds and hazelnuts and a streak of  flint 
keep this flavour interesting.

£52£13

£17

VETTE SAUVIGNON BLANC,  Tenuta San Leonardo
Vette is named for the imposing peaks that rise above its Sauvignon Blanc vineyard, and it is the true height
of refreshing crispness and earthy minerality.

£67BRAMÌTO CHARDONNAY, Castello della Sala, Antinori 
Bramito is produced from the vineyards surrounding the medieval castle at Castello della Sala. One variety
that thrives in this terroir is Chardonnay. The vineyards are on soils rich in fossil deposits with veins of clay
that give the wine minerality and elegance.

£160   CERVARO DELLA SALA, Antinori
A blend of Chardonnay grapes and a small quantity of Grechetto make a wine that can age over time and
represent the elegance and complexity of this unique estate. Cervaro della Sala is one of the first Italian white
wines to have malolactic fermentation and ageing take place in barriques.

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 
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S P A I N 175ml Bottle

ALBARINO DO RIAS BAIXAS, Mar de Frades
Fresh, sparkly Albariño from rainy Galicia in northern Spain, balances salt and citrus with tropical 
fruit. The mango, pineapple and lychee soften the lime and greengages, resulting in a pleasing, 
food-friendly whole-bodied wine. 

£60  

£92  RIOJA ORGANZA BLANCO RESERVA
Vinedos Sierra Cantabria
This herbaceous white Rioja is powerfully fragrant with an alluring blend of  beeswax, nutmeg, and 
tropical fruit; in the mouth, there are wild herbs and a refreshing tang of  grapefruit.

£135  LA DOMAINE WHITE, Abadia Retuerta
A rounded Spanish white, with the sharp juiciness of  grapefruit and apple softened by flavours of  
honey, preserved peaches, and an exotic waft of  ginger.

£67  CONDE VALDEMAR RIOJA BLANCO FINCA ALTO 
 A successful blend of modern fruit and traditional oak ageing: lemony, smoke and vanilla scented, with
subtle aromas of peaches and apricot, and beautifully balanced.

N E W  W O R L D 175ml Bottle

MELODIAS, Winemakers Selection, Chardonnay, Trapiche
Pears and crème brûlée make a delicious combination in this Argentinian Chardonnay, which is scented 
with lemon blossom and brioche. 

£46

£72  FRANKLAND RIVER RIESLING, Swinney
Exceptionally aromatic Riesling from Western Australia, heady with lemon sherbet, jasmine blossom, 
and grapefruit - leaving the mouth with hints of  lime, lychee, and lemon myrtle.

£88    PINOT GRIS, Peregrinewines
Textured Pinot Gris from New Zealand, packed with apricots and nectarines, the sweetness of  
elderflower and tang of  ginger on the nose balanced by a fine, fresh spray of  citrus.

£42£12ROUXVALE SAUVIGNON BLANC, Robertson, South Africa
outh African Sauvignons are less explosive in flavour than the well-known zingy New Zealand new world
examples with a little more body. This Sauvignon will still give you a delicious, flavour-packed journey of apple,
kiwi fruits, lemon and lime and subtle elderflower.

£135   THE FMC, Chenin, Ken Forrester wines
The pinnacle of  what we consider to be the finest expression of  the grapes of  this varietal - an icon 
chenin, a challenge to the world! Rich, layered with dried apricot, vanilla, and honey. This wine will 
only gain additional complexity with cellaring.

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 
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F R A N C E 175ml Bottle

CÔTES DU RHÔNE ROUGE, Fontaine du Clos
Subtle but approachable Côtes du Rhône, holds a flavour filled with red berries, raspberries, 
redcurrants and strawberries - on the nose and the palate.

£50£13

£60£15PINOT NOIR, Joseph Drouhin
Pinot is a wine with aromas of  red fruit, raspberries, and currants. On the palate it is spicy and 
pleasantly silky. It is a balanced wine, without too much power and with a medium-low acidity.

£79  CROZES-HERMITAGE CUVEE LAURENT
Laurent Combier
This sophisticated Rhône Syrah combines savoury fruit flavours with tar, leather, and a touch of  
spicy oak.

£245   CHATEAU TALBOT, Saint-Julien 2014
Wonderful Grand Cru, the nose is already open with expressive notes of  aniseed, cinnamon, and 
blackcurrant. The palate shows good structure, concentration, and vivacity with a remarkably aromatic 
and long-lasting finish.  

    
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LE PARVIS, Ferraton
complex, aromas of morello cherries and plums, with hints of roasted coffee and cinnamon. 
Palata, fine and smooth tannins. Fleshy and long-lasting wine.

£108

£143NUITS-ST-GEORGES VIEILLES VIGNES, Alain Michelot
All the richness of old vines of at least 45 years of age, gives this powerful, aromatic Nuits-Saint-Georges a
wonderful texture, complex flavours of blackberry, blackcurrant and smoke, and a long,
elegant flavoursome finish.

£160  GEVREY-CHAMBERTIN, Henri de Villamont 
A ruby colour with note of wood, then it reveals fruity notes like blackberry at the nose.
This is an elegant wine.

£172   HERMITAGE LES MIAUX ROUGE, Ferraton 
Complex aromas of blueberry, licorice and violet with dusty minerals notes. Full bodied and chewy on the
palate with intense flavours of ripe blackberry fruits and hints of spice.

£190   CHÂTEAU LANGOA-BARTON, Saint-Julien
This vintage is a picture of generosity, a portrait of sensual delight, of silky serenity. The nose tingles with
aromatic herbs: wild thyme and Summer savoury along with a touch of graphite. The palate, with its deep,
lingering flavours, is an accumulation of strength. Then the well-tamed tannins finish tenderly, caressed by
the velvet touch of the almost imperceptible oak.

£258   ALTER EGO DE PALMER, Margaux
Beautifully fine tannins surround a mighty, meaty, focused core of fresh, ripe blackberries and red fruit, all
dancing around your palate vying for your attention.

£80   CHATEAU GRAND PEYRON GRAN CRU, 2016 Saint-emilion
Chateau Grand Peyrou St-Emilion Grand Cru is made from 40 year old vines on a small family owned two
hectare estate. An aromatic nose of cinnamon and blackcurrant. Good weight in the mouth with mature
concentrated fruit, cedar notes and a long finish.

£60   CHATEAU BERTINAT LARTIGUE, 2016 Sait-emilion
Radiant garnet colour with a nose of dark cherry and oak. Smooth tannins and slightly acidic. Dark plum and
berry with some leather flavours with a Merlot influence. If you can't be in St Emilion then open a bottle and
enjoy with a tangy salad and French lentils and chicken.

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 
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I T A L Y 175ml Bottle

SANGIOVESE VILLA ROSSI 
A pleasant easy-to-drink wine, with ones of  cherry, strawberries, and cassis on the nose. 
Medium tannins.

£38£11

£125  BRANCAIA, Chianti, Classico riserva, casa Brancaia
A fine Chianti from top terroir, elegantly layering black cherry and blackberry with leather, tobacco, 
and dark chocolate. 

£125   BAROLO DI SERRALUNGA, D’Alba DOGC, Fontanafredda
Full-bodied, velvety, and intense - this Barolo is heady with vanilla, dried Rosés and
woodland undergrowth.

£265    AMARONE CLASSICO DOC, Bertani
A silky Amarone - the rich, textured dry red of  the Veneto. Like a savoury port, with flavours of  
prunes, Morello cherries and a heady bouquet of  nuts, tobacco, dried flowers, and sweet spices.

JORIO MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
Umani Ronchi
Jorio is Umani Ronchi’s selected Montepulciano d’Abruzzo DOC. It was created in the mid‐nineties to
express the great potential of this varietal, in collaboration with fanatically dedicated Abruzzese
winegrowers with vineyards in particularly favourable areas for its growth.

£50£13

£125  IL BRUCIATO, Tenuta Guado al Tasso, Antinori
The wine is a modern interpretation of Bolgheri’s unique terroir made from carefully selected Cabernet
Sauvignon, Merlot and Syrah grapes from Guado al Tasso’s vineyards. The geological composition
of the soil is diversified giving the wine structure and complexity.

£88

 £18  

BARBARESCO,  Prunotto
Barbaresco is an intense garnet red color. Its nose is complex with aromas of red fruit and spicy notes.
The palate is full and velvety with a persistent finish.

£240   GUADO AL TASSO, Antinori
A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and occasionally a small amount of Petit Verdot
to best represent the complexity and elegance.

£180    SAN LEONARDO,  Tenuta San Leonardo
The iconic wine of the estate, with its roots deep in its centuries-old history. A classic Bordeaux blend of breed,
aristocratic elegance, and extraordinary longevity.

£255    TIGNANELLO,  Antinori
Tignanello was the first Sangiovese to be aged in barriques, the first contemporary red wine blended with
untraditional varieties (specifically Cabernet) and one of the first red wines in the Chianti Classico region that
didn’t use white grapes. Tignanello is a milestone. It’s produced with a selection of Sangiovese,
Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc.

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 
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PANORAMICO RIOJA , 
Juicy red and black cherry fruit, redcurrant and blackberries are overlaid with spices and clove.
The wine is dark ruby in colour and medium in body. It has had partial time in oak and is soft
and supple whilst having a delicious freshness.

£60

£159  RESERVA, Pago de Los Capellanes

Panoramico

Swirling scents of  cherry, blackcurrant, and plum, meld elegantly on the palate with spice, vanilla, 
cacao, and a touch of  liquorice

£163  MACÁN, Rothschild/Vega Sicilia
This is not traditional Rioja, Macán and Macán Clásico are not blends of various terroirs but aim to
express one particular terroir – that of San Vicente de la Sonsierra in Rioja Alta.

N E W  W O R L D 175ml Bottle

MALBEC, SANTA ANA RESERVE 2018, Argentinian
An intense and rich Argentinian Malbec, packed with black fruits, both fresh and baked, and freshened 
with a waft of  liquorice and vanilla.

£44    

£42MERLOT, VINAMAR RESERVA 2017, Chile
A lively South Chile Merlot, packed with cherries whilst exuding mint and a wisp of  smoke. 

£125    PINOT NOIR, CLOUDY BAY New Zealand
Appealingly aromatic, the 2016 Pinot Noir reveals notes of  Morello cherry, bramble, and dark 
chocolate. The fine, silky tannins and juicy acidity provide an elegant structure, with complexity 
coming from gentle oak and woodsmoke character. 

£135   THE DEAD ARM SHIRAZ Australia
Many-layered Shiraz from South Australia, wafting blossom and black pepper into the nose, mulberry, 
rhubarb and plum into the mouth, followed by a lasting hit of  aniseed, liquorice, and spice.

R O S E  W I N E

175ml Bottle

CHATEAU JAU, JAJA ROSÉ, 
Beautiful aromas of strawberries, rose petals, pink grapefruit and a hint of Turkish Delight. The palate
is an elegant surprise of strawberries & cream, green, grapefruit and peach. The perfect aperitif and
also a great pairing companion for salads, light pasta dishes and risottos

£38£11

£48  CHATEAU LA COSTE, Cuveé Lisa, Provence
Pale salmon colour quite intese aroma of raspberries, strawberries, flower.palate is crisp and refreshing
with red berries flavour

£75  WHISPERING ANGEL BOTTLE
A rosé wine with great finesse, with a fresh and fruity flavour. In the mouth, notes of red fruits and white
flowers blend with a spicy hint supported by a nice minerality. A rosé celebrated by all over the world to be
discovered without delay.with red berries flavour

Languedoc

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. 



S W E E T  W I N E

£80MARCHESE ANTINORI, Vinsanto del Chianti Classico 2016, Italy
A full bodied dessert wine featuring sweet aromas of walnuts, hazelnuts and honey with subtle notes
of citrus fruits. The flavour is full, honeyed and is well supported by a vigorous and tonic acidity.

£75£14.5CHÂTEAU MONTEILS, Sauternes Bordeaux, France
An elegant dessert wine with notes of vanilla, honey, butterscotch and dried apricots on the nose
and palate, underlined by a slightly smoky undertone.

175ml Bottle


